
Notulen MR(P) 
05-11-2024 

 
 
Aanwezig: Dhr. J. van den Beucken (BEJ), Mevr. A. Brentjens (BNN), Mevr. L. Bieshaar (BIE), T. 
van den Berg (BER), Mevr. I. Keulen (KEL), Dhr. R. Op het Roodt (ROO), Mevr. H. Heuts (HEU) 
 
Afgemeld:  Dhr. R. Coenen (COE), P. van Doorn (PRO) 
 
1. Opening 
 
De agenda is vastgesteld. 
 
2. Mededelingen 
Het proces van de begroting 2025 is gaande.  
 
De leenfietsen zijn binnen. De Agora leerlingen die extern les volgen, bijvoorbeeld bij Broekhin, 
kunnen hiervoor een fiets lenen bij de conciërge. 
 
3. Notulen overleg 12/09/2024 (bijlage ter goedkeuring) 
Op verzoek zal in de toekomst een actielijst worden toegevoegd aan de notulen. 
 
Op verzoek zullen afkortingen zoals RIE (risico-inventarisatie en -evaluatie) in de toekomst voluit 
worden geschreven in de notulen. 
 
De 4 indicatoren zullen aan punt 4 worden toegevoegd. 
 
De notulen zijn vastgesteld. 
 
4. Introductie praktijkgericht programma (PGP) 
De pilot PGP zal, in schooljaar 25-26, worden geïntroduceerd voor leerjaar 3 leerlingen op VMBO GL 
& TL. 

De praktijkgerichte opdracht zal 5 lesuren in de week, verspreid over 2 schooljaren, worden 
ingeroosterd. De praktijkgerichte opdracht zal worden uitgevoerd bij een externe opdrachtgever. 
Opdrachten zullen getoetst worden op basis van PTA om zo tot een SE cijfers te komen.  

Het PGP programma zal middels het “nieuwe” profiel D&P worden aangeboden. Nog onduidelijk of 
we in de toekomst alle 5 de profielen zullen behouden. Wel biedt het PGP een brede basis waarin 
onderdelen van ieder profiel een plek kunnen krijgen. .  

Dhr. Rademakers, bedrijvencoordinator SOML, zal externe opdrachtgevers/bedrijven gaan benaderen 
voor interesse van deelname. 

Een extra infoavond voor de huidige leerjaar 2 VMBO GL/TL leerlingen zal worden ingepland om 
toevoegende informatie aan te reiken voor de keuze een profiel-vakkenpakketkeuze 25-26. 

5. Procesbeschrijving totstandkomen PTA's 
- 

6. Functioneren van het MT 
Het vertrek van de teamleider van Agora is, aan het einde van dit schooljaar, aanstaande. Is hier al 
actie op ingezet?  
Achter schermen is hier al het een en ander voor gedaan. Er wordt momenteel goed nagedacht hoe 
dit profiel vorm te gaan geven. Dit zal een combinatie worden van het bouwen en borgen van het 
proces dat al is ingezet. 
 



Zal de invulling van deze vacature worden vastgesteld via een BAC? Ja, de MR zal hier onderdeel van 
zijn. 
 
Bij de formalisatie van de functie kwaliteitsmanager, die het afgelopen jaar is ingevuld door mevr. 
Kirkels, blijkt deze inhoudelijk meer raakvlakken te hebben met de functie adjunct-directeur dan 
teamleider. 
 
Inmiddels heeft er met mevrouw Kirkels een gerede procedure plaatsgevonden voor de functie 
adjunct-directeur. 
 
De formalisatie van de functie adjunct-directeur door mevrouw Kirkels zal na de studiedag van 11 
november plaatsvinden. Dit zodat het team op voorhand hierover kan worden geïnformeerd. 
 
Door de afwezigheid van COE zal BED hem benaderen omtrent de binnenkomende signalen vanuit 
het personeel.  

7. Vragen vanuit de leerlingenraad 
Het gewenste budget voor teambuilding + bedrukte t-shirts zal moeten worden onderbouwd met 
offertes.  
 
Bij indiening van deze offertes zal bekeken worden of dit kan worden meegenomen in de begroting 
van schooljaar 25-26. 

8. Concept huishoudelijk reglement leerlingenraad 
BER zou graag in gesprek willen gaan met de opsteller van het reglement ivm vragen en/of opmerking 
over de inhoud. BER neemt contact op met KEL en/of COE om hiervoor een keer aan te sluiten bij een 
bijeenkomst van de leerlingenraad. 

Zouden we leerlingen van Agora Underground ook kunnen betrekken bij de leerlingenraad? BER pakt 
dit samen op met KEL. 

9. MARAP van SOML 
De genoemde overschrijding op de post “externe deskundige” betreft de personele inzet op de 
lesgevende werkvloer. Voornamelijk op basis van ZZP-basis. Er zijn momenteel geen interim 
medewerkers meer werkzaam op onze locatie. 
 
10. Rondvraag 
Aan de Agora kant van onze website staat onder het kopje "Team” niks, bij Niekée wel. Is het mogelijk 
deze een op een over te nemen? BOU pakt dit op met RRL 

Check variant leerlingenstatuut website> BOU kijkt dit na en past indien nodig aan 

11. Sluiting 

Sluiting om 18.15 uur 

 

 


